

『令和6年度 税制改正の要点解説』
正誤のお知らせ

表題図書の記述内容について、下記のとおり誤りがありました。お詫びして訂正させていただきます。

◆ 1 ページ 下から11行目の（注2）

【誤】 所得税の額

【正】 住民税の額

◆ 2 ページ 上から6行目

【誤】 1月1日

【正】 6月1日

◆ 6 ページ 上から10行目の図表

【誤】 9月 31日

【正】 9月 30日